Λύσεις προβλημάτων πρόσθεσης και πολλαπλασιασμού.
             1)    α΄ τρόπος 
                          85                                       237

                          80                                      Χ   5
                        +72                                    1.185 ευρώ
                        237 ευρώ                       παίρνουν και 

                    παίρνουν και                   οι 3 μαζί τις 5 ημέρες

                οι 3 μαζί την ημέρα

                   β΄ τρόπος
                       85                         80                     72                      425
                     Χ  5                       Χ  5                    Χ 5                      400
                     425 ευρώ            400 ευρώ         360 ευρώ        +360
                   παίρνει ο              παίρνει η          παίρνει ο       1.185 ε

                   πατέρας σε          μητέρα σε         γιος σε          παίρνουν

                    5 ημέρες               5 ημέρες           5 ημέρες       και οι 3
                                                                                                     Σε 5 ημ.
             2)          45                                    135
                         Χ 3                                    + 45
                        135 ευρώ                          180 ευρώ

                     έχει η Μαρία                       έχουν και οι 2 μαζί

             3)         50                                                     350
                        Χ 7                                                    + 36 
                       350 ευρώ μοίρασε                          386 ευρώ
                     ο παππούς στα                                  είχε ο παππούς
                     εγγονάκια του

             4)          15                                                585

                         Χ 9                                             + 135 
                         135 ευρώ                                    720 ευρώ
                        περισσότερα                            θα εισέπραττε
                      θα εισέπραττε                              συνολικά
             5)           36                                             140

                            58                                           Χ    2 
                        +  46                                            280 κιλά  
                          140 κιλά                              χωράει το βαρέλι

                       ήταν τα μισά

                   κιλά του βαρελιού

             6)        α΄ τρόπος.

                             85                                                 100

                          + 15                                                 Χ  8 
                           100 ευρώ                                      800 ευρώ

                    πλήρωσε συνολικά                    θα πλήρωνε συνολικά

                 για το γουρουνόπουλο             για τα 8 γουρουνόπουλα

                       β΄ τρόπος.
                   85                                    15                                 680
                 Χ  8                                  Χ  8                              + 120 
                 680 ευρώ                        120 ευρώ                      800 ευρώ
              θα αγόραζε τα               θα πλήρωνε                θα πλήρωνε

             8 γουρουνόπουλα       για μεταφορικά             συνολικά για 
                                                                                      τα 8 γουρουνόπ.
             7)        68                            92                              272

                      Χ  4                          Χ  3                           + 276 
                      272 ευρώ               276 ευρώ                    548 ευρώ

                     εισέπραξε              εισέπραξε                  εισέπραξε 

                    από το λάδι           από τις φακές             συνολικά
             8)       38                          38                        114                
                      Χ 2                        Χ  3                        Χ  3 
                       76 ευρώ              114 ήταν              342 ευρώ

                      εισέπραξε         τα λάχανα που      εισέπραξε

               από τα μαρούλια      πούλησε              από τα λάχανα

                                                     342
                                                  +   76 
                                                     418 ευρώ εισέπραξε συνολικά
             9)         36                                    12

                       Χ   2                                  Χ 2 
                          72 μέτρα                        24 μέτρα
                 είναι τα 2 μήκη                 είναι τα 2 πλάτη  
                          72                                            96

                      +  24                                         Χ   9 
                          96 μέτρα                              864 ευρώ κοστίζει

                    είναι η περίμετρος                     η περίφραξη

             Να σας θυμίσω αυτό που σας λέω συνέχεια: Για να μην μπερδευτούμε ποτέ, όταν λύνουμε ένα πρόβλημα, μετά από κάθε πράξη γράφουμε τι είναι αυτό που βρήκαμε.  
